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Orger:

II’ Onno us yncen 39, V44, V50, VB2 oTmeueHO HA NMPAMOI TOUKOH A.
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Kaxroe aro umcao?

1) v39 2) Vii 3) V50 4) V62

Orger: D

E Kakxoe u3 cieayolux BhIpasKeHHWH paBHO npoussejeHuir 27-3"7
1) 3»*3 2) 33 3) 81" 4) 27"

Orser: !:’

E Pemnre ypasuenme (x—-9)=(x-3)°.

Orser:

E VcraHoBuTe COOTBETCTBHE MEAY rpadMKaMy (BDYHKOUH U (POPMYJIAMH, KOTODHIE MX 38[A101
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1) y=x%+2 2y y=-7 3) y=2x 4) y=x

3
Hana reomeTpuueckas mporpeccus (b, ), 3HaMeHaTenb KOTODOH paBeH 4, q:z. Haii-
JANTe CYMMY MHepBHIX 4 €€ 4iIeHOB.

a—2c
7 Hajigure 3HaYeHHe BHIPAXKEHUA ﬁ._____ npu a=-5,2, ¢=-2,4.
a’-4¢?  ac

Ha xaxom pucyHKe u30GpayXeHO MHOMKECTBO DellleHHMHl HepaBeHCTBa
3-x23x+57?

Ha oxpyxHocTH ¢ meHTpoM () OTMeueHHI TOukKM A um B rTax,

1)

3)

Mopyas «TEOMETPHSA» B

Touka D mna cropoHe AB TpeyrossHuka ABC BriGpaHa Tax,

yro AD = AC. H3Bectno, uro ZCAB=10" u LACB=166". Haiigu-
Te yron DCB. Orser paiiTe B rpaaycax.

OrseT:

o

yro ZAOB=122°. Jlnuua mensmeit nyru AB pasxHa 61. Haiigure
nnuHy Gosbineidl ayrH.

OTseT:

E OcroBanusi papHOGEApeHHOH Tpamenun paBHul 8 u 18, a eé Goxo-

BEIe cTOpoHBI paBHBI 13. Hafigure nnomans Tpanemms.

12 | Ha rnerdaroii Gymare ¢ pasmepom KJeTEH 1 ¢M x 1 ¢M OTMeUeHE! Tou-
KH A. B 1 C. HalinuTe paccromuue or Toukm A 0 cepeiwHhl oTpea-
K& BC. OTBeT BBIDA3HTE B CAHTHMETPAX.

i

Oreer:

13 | HKaxoe ua cnegywomux yreepsenuii BepHo.
1) Ecam B mapaijienorpaMme AHATOHANAH DaBHLE H NEPIEHAHKYIADHLI, TO STOT mapajn-
nesorpaMM — KBAJDAT.
2) CMe:MHBIE YTIEI DABHGI.
3) Kamtpgan ua OuMccekTpHC paBHODEIPEHHOrO TPEYIOJBHMKA ARIAETCA €r0 BLICOTOM.

Otser:

Macca IOnurepa pasna 1,9-10°7 kr. Bupasute maccy FOmHTepa B MJIH TOHH.

1) 1,9-10° mnm 2) 1,9:10" mun T
3) 1,9-10°" man T 4) 1L,9-10" mmm T



Ha rpadpmkax noKasaHO, KAK BO BPeMsA TeJEBH3MOHHBIX Ae0ATOB MeXJy KaHIAMJAATA-
Mu A 1 B renespurenn ronocoBasm 3a Kaxaoro M3 HmMX. CKOJBKO BCero ThicAY Tele-
3pHuTeJeif mporosiocopaso 3a nepsnie 20 munyT geGatos?
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Yucno rosocos, TeiC.
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Kannupar B

____// Kanmugar A

10 20 30 40
Orser:

TypucTHueckana GWDMA OPTAaRMayeT TPEXJHEBHLIE ABTOOYCHEIE aRcKypemu. CrouMmocTts

50 60 Bpems, muu,

SKCKYPCHH JJfA OAHOTO denoBeka cocrasiader 3500 p. pynmam npefocTaBAAKTCA CHRHA-
ku: rpynne or 8 go 10 uenoser — 5%, rpynne Gonee 10 uenosex — 10%. Croabko

pyGnedi sarmmaTur sa SKCKypeuio rpymna us 12 genosex?

Orser:

Koneco umeer O cnuu. Hasiapre pensuuny yra (B rpagycax), KoTopsiil ofpasyior gee co-

CEMHHE CIMIB
Oreer:

Ha guarpaMMe MOKA3AN BOSPACTHON CcOCTAB HacedeHHA fAmoHmm.

Anorua

M 0-14 ner
E 15-50 aer
HH 51-64 ner

[ ] 65 ner u Gosee

CroMBbKO NPHMEPHO YelMoBeK B Boapacte or 15 mo 50 mer npoxusaer B fnonuu, ecau Ha-

ceneane Anornn cocrasnaer 127 muan uenosex?

1) oxomo 55 man
2) oxono 69 wman
3) oromo TH maH
4) oxoao 63 man

B oTBETE 3aNHMINMTE HOMED BRIGPAHHOTO OTEETA.

Ha rapenxe 20 nwpoxkop:; 2 ¢ macom, 16 ¢ kanycroit u 2 ¢ smmmefi. PoMa Hayran Bel-

GupaeT ofHH mHpodok. HafgnTe REPOATHOCTE TOrO, YTO OH OKAMKETCA ¢ BMINHeH.

[epeBecTH 3HAYEHMEe TeMIepatyphl no meate Llenbeusa B meany dapeHrefiTa MOZBOMA-
er opmyna F=1,8C+32, rage C — rpaayest Lensceus, F — rpaayesl @apenreiita. Ka-
Kaf TemMnepaTypa no mkane Ileascua cooreercreyer 179° mo mkane @®apenreiita? O1-
BET OKDYIJHTE N0 JECATHIX.
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PemnuTe HepaBeHCTEO =0
II' (x+5)Y -6

Otpeakn AB n DC nemxar Ha napanienbHHX NPAMEX, a oTpeaku AC u BD nepecexa-
worca B rouke M. Haligure MC, ecin AB=18, DC =54, AC=48,

HapecTHO, 4UTO OKOMO YeThlpExyronsHAKka ABCD MOMHO ONHCATE OKDYMHOCTE H UTO
TIPOAOAIKEeHHA ¢TopoH AB u CD 4eTHPEXYroNBHHKA TepecekanTca B Touke M. [oxa-
suTe, yTo TpeyroneHukd MBC u MDA nogofusl.



